



Юманова Ольга – ведущая ярких событий!!!

Друзья, новогодняя ночь – самая чудесная пора в жизни каждого человека! Волшебства ждут и дети и взрослые. Я предлагаю прожить эту новогоднюю ночь как в сказке!!! Скучать будет некогда! Вас ждут необычные конкурсы, игры, лотереи, призы, развлечения, зажигательные танцы, море ярких, непередаваемых эмоций!!! Ну и конечно же встреча с главными новогодними героями ДЕДОМ МОРОЗОМ и СНЕГУРОЧКОЙ, которые обязательно порадуют Вас своими подарками и сюрпризами!!!

В программе новогодней ночи

- изысканное меню от «Васильсурский Дом Отдыха»
- современная, яркая, впечатляющая и необычная программа от профессиональной и обаятельной ведущей Юмановой Ольги
- мегазажигательная дискотека от DJ Александра
- мощное звуковое и световое оборудование

ДАВАЙТЕ ВСТРЕТИМ НОВЫЙ ГОД НЕВЕРОЯТНО, ЗАЖИГАТЕЛЬНО, ВЕСЕЛО!!!

Многие люди любят встречать Новый Год со своими друзьями. Где встретить Новогоднюю ночь со своей любимой компанией? Новый Год в кафе ДегустаторЪ прекрасный выбор. Здесь всегда рады Вам. Вежливый охранник проследит, чтобы вы провели праздник в кругу культурных, спокойных людей. Отдых пройдет в спокойной, уютной, но, в тоже самое время, весёлой обстановке. Креативный ведущий поднимет Вам настроение, а DJ будет ставить популярную, любимую всеми музыку. Развлекательная программа не даст Вам скучать на протяжении всей Новогодней ночи, с поздравлениями и весёлыми конкурсами, праздник посетят Дед Мороз и Снегурочка, а под занавес, Вас будет ожидать пикантное эротическое шоу. Новый Год в кафе ДегустаторЪ будет незабываем. Отличная кухня, вежливый и внимательный персонал, всё это позволит Вам настроиться и в отличном настроении встретить Новый Год. В народе есть поверие: как Новый Год встретишь, так его и проживёшь. Надеемся, Вам понравится новогодний банкет, проведённый в нашем кафе. У Вас останутся только наилучшие воспоминания о времени проведённом у нас.

Это интересно:

Первые упоминания о празднике Новый Год относятся к III тысячелетию до нашей эры. Впервые новогодние праздники стали отмечать в древней Месопотамии, праздник был посвящён богу Мардуку и символизировал победу сил добра над силами зла и смерти. Празднование начиналось в конце марта и длилось двенадцать дней. Во время празднования Нового Года запрещалось делать какую-либо работу. Всё население участвовало в карнавалах, маскарадах и праздничных шествиях. По информации, дошедшей до нас, дни праздника были днями необузданной свободы, когда весь мир переворачивался с ног на голову.

В России празднование Нового Года началось с 1492 года при великом князе Иоанне III. Праздник отмечался 1 сентября, в этот день населению было велено платить пошлины, дань и оброки. В 1700 году Пётр I повелел отмечать Новый Год в ночь с 31 декабря на 1 января, как в Европе. В этот день улицы городов следовало украшать еловыми, сосновыми и можжевельновыми ветками. Во время праздника народ веселился, танцевал и дарил друг другу подарки. Праздник сопровождался фейерверками и новогодними забавами. В это же время появилась традиция на Новый Год наряжать Ёлку, считалось, что это позволяет задобрить злых духов и в наступающем году они станут чуточку добрее.

НОВЫЙ ГОД

Стоимость с одного человека за двое суток:

С 31 декабря по 2 января 2016г. -12000 т.р.

Дети до 4 лет бесплатно

С 5 до 9 лет -4000т.р

С 10 до 14 лет-6000т.р

С 14 лет как взрослый-12000т.р.

Продление с 3.01.2016г. 2000 в сутки с одного человека

Оплата 100% на расчётный счёт

С 31.12 на 01.01.2016г. новогодняя программа

Праздничный стол

01.01.2012 (после обеда) развлекательные конкурсы на улице